

Ukrajina ponížila západní propagandisty poté, co její ministr obrany přiznal, že jde o zástupce NATO

korybko.substack.com/p/ukraine-humiliated-western-propagandists



Popis ukrajinsko-NATO vztahu ministra obrany Alexeje Reznikova dokonale odpovídá Merriam-Websterově definici zástupce. Jejich oficiální webová stránka informuje čtenáře, že „Zmocněnec může označovat osobu, která je oprávněna jednat za jiného, nebo může určit funkci nebo pravomoc vykonávat službu za jiného.“ Objektivně existující vojensko-strategická dynamika ukrajinského konfliktu spojená s Reznikovovým upřímným přiznáním proto nenechávají nikoho na pochybách o tom, že Ukrajina je ze své podstaty zástupcem NATO.

Západní mainstreamová média (MSM) vedená USA během posledních 10,5 měsíce trvala na tom, že prezident Putin je údajně nepřítel, když považuje Ukrajinu za zástupce NATO, jehož úzké vojenské vazby s tímto výslovně protiruským blokem představují vážnou hrozbu pro státní příslušníky jeho země. bezpečnostní červené čáry. Jejich manažeři vnímání následně rozšířili svou operaci gaslighting, aby zdiskreditovali ruskou speciální operaci na falešném základě, že je řízena takzvaným „imperialismem“ a ne sebeobranou.

Každý jeden z bezpočtu produktů informační války, které od té doby vytvořili, byl právě odhalen jako podvodný nikým jiným než ukrajinským ministrem obrany Alexejem Reznikovem, který ve čtvrtek během vystoupení v národní televizi přiznal, že jejich země je skutečně zástupcem NATO. Podle jeho vlastních slov: „Ukrajina dnes řeší hrozbu (Ruska). Plníme dnes misi NATO, aniž bychom prolévali jejich krev. Prolili jsme svou krev, takže očekáváme, že nám poskytnou zbraně.“

Reznikovův popis vztahu Ukrajina-NATO se dokonale shoduje s Merriam-Websterovou definicí proxy. Jejich oficiální webová stránka informuje čtenáře, že „Zmocněnec může označovat osobu, která je oprávněna jednat za jiného, nebo může určit funkci nebo pravomoc vykonávat službu za jiného.“ Objektivně existující vojensko-strategická dynamika ukrajinského konfliktu spojená s Reznikovovým upřímným přiznáním proto nenechávají nikoho na pochybách o tom, že Ukrajina je ze své podstaty zástupcem NATO.

Tento vysoký úředník pravděpodobně neměl v úmyslu zdiskreditovat „oficiální vyprávění“ svých patronů za přerozdělení přibližně 100 miliard dolarů z jejich bohatství poskytnutého daňovými poplatníky na Ukrajinu, a tím obhájit vše, co prezident Putin řekl o tom, proč zahájil ruskou speciální operaci. Zdá se, že se stalo, že Reznikov ztratil chladnou hlavu poté, co byl frustrovaný, že NATO nedává Kyjevu všechny zbraně, které požaduje, a proto vysypal fazole ve snaze vyvinout na ně tlak.

Tato emocionální reakce na tlak, který na jeho stranu vyvíjejí vojensko-průmyslová omezení NATO, o nichž New York Times (NYT) informovaly koncem listopadu, a proto je MSM již nemůže popírat, způsobila, že konečně praskl. Kdyby zůstal klidný, jak se předpokládá od vysokých úředníků, zejména těch, kteří vedou armádu své země jako on, pak by nikdy nepřiznal, že Ukrajina je zástupcem NATO, ze zoufalství ji vinit za to, že dala Kyjevu vše, co požaduje.

Průměrný člověk ve Zlaté miliardě Západu pod vedením USA pravděpodobně nikdy nebude informován o tom, co řekl, protože je ve zjevném zájmu MSM potlačit veškeré zprávy o tomto trapném incidentu, ale ti, kteří se spoléhají na Alternative Media, téměř jistě narazí na to dříve nebo později. Co by pak měli udělat, je předat tuto „politicky nepohodlnou“ zprávu co největšímu počtu lidí, aby jim dokázali, že jim jejich vláda a média celou dobu lhali.

Přibližně 100 miliard dolarů z jejich těžce vydělaných daňových dolarů nebylo odkloněno z domácích socioekonomických projektů na „ochranu Ukrajiny před ruskou agresí“, ale proto, aby NATO agresivně využilo Ukrajinu jako doslovného zástupce pro vedení hybridní války proti Rusku. Její ministr obrany, kterého nelze realisticky označit za takzvaného „ruského agenta/propagandistu“ nebo dokonce „ruského přátelského“, by nepřiznal, že Ukrajina je zástupcem NATO, kdyby tomu tak skutečně nebylo.

S ohledem na to je vše, co všem bylo řečeno o tomto konfliktu ze strany MSM, postaveno na „velké lži“, že Ukrajina je „zcela nezávislý stát“, který byl „náhodně obětí“ „ruské agrese“. Realita je taková, že je to Rusko, kdo je tím zuřivě nezávislým státem, který se stal obětí zástupné válečné agrese NATO přes Ukrajinu, i když to nebylo provedeno náhodně, ale jako trest za jeho vedoucí roli v urychlení globálního systémového přechodu k multiplexu odkloněným od USA. unipolarita.

Nová studená válka není mezi „demokraciemi a diktaturami“, jak nepravdivě tvrdí západní propagandisté, ale mezi zlatou miliardou Západu vedenou USA a globálním Jihem vedeným společně BRICS a SCO, jehož součástí je Rusko. zmíněný systémový přechod.

Vrcholnou zástupnou válkou mezi těmito de facto bloky je ukrajinský konflikt, jehož výsledek určí, zda USA mohou zvrátit svou upadající unipolární hegemonii, nebo zda je multipolární světový řád nevyhnutelný.

Tyto bezprecedentní sázky vysvětlují, proč již byla vynaložena taková astronomická suma finančních prostředků daňových poplatníků na udržení této zástupné války, která by jinak skončila někdy na jaře, kdyby NATO nespěchalo se záchranou svého zástupce. Dosud vynaložených přibližně 100 miliard dolarů zjevně nestačilo na vytlačení Ruska z území, které si Ukrajina nárokuje jako své, což naznačuje, že by Západ mohl přijmout hotovou věc vítězství Moskvy, a tak vysvětluje, proč Reznikov propadá panice.

On a jemu podobní z toho fašistického režimu dosazeného USA ví, že pravděpodobně politicky nepřežijí scénář, kdy Kyjev de facto přizná ruskou kontrolu nad svými bývalými regiony, a proto se zoufale snažil vyvinout maximální tlak na NATO, aby jim konečně dalo všechny že požadovali. Za tímto účelem veřejně přiznal, že Ukrajina je zástupcem NATO v naději, že obviní své patrony z dodržování, ale také nevědomky ponížil její propagandisty a zdiskreditoval jejich „oficiální narativ“.